

2019版《新白娘子传奇》开播 于朦胧鞠婧祎千年之缘

本报讯 2019版电视剧《新白娘子传奇》4月2日在京举行爱奇艺开播会，“白娘子”鞠婧祎、“许仙”于朦胧、“小青”肖燕、“法海”裴子添共同亮相，1992版主演叶童、陈美琪也亮相分享新角色“许仙妈”和“小青妈”。本剧昨天起在爱奇艺全网独播。

鞠婧祎： 我用心演，交给观众评判

本剧以年轻化的视角致敬经典，旨在重现东方经典神话故事，现场于朦胧、鞠婧祎亲密互动，共撑一把油纸伞再现“断桥撑伞”的名场面。鞠婧祎坦言1992版白娘子太经典了，对自己来说是超级完美的女性，在感情上也是模范。“当时不敢接，因为很多前辈演得很端庄，我怎么看我自己都不太像。看了剧本发现她前面有很不同的地方，慢慢成长为经典的性格，我要演出这个变化的过程，这是我要做出的努力。”她也表示自己与角色有相似的地方，比如刚开始活泼，但是后面要努力找到稳重的平衡点。至于会不会担心质疑，鞠婧祎回应称：“我自己尽力了，我们拍这个剧所有人都很用心，交给观众评判了。”

于朦胧坦言出演许仙的时候压力特别大，“导演是一个特别温柔的人，给了我很多建议，让我稍

微活泼一点、生动一点，这是一个全新版本的许仙”。他认为新版许仙的魅力就是专情、勇敢、担当，他也透露从小就不停地在看1992版白娘子，接这个戏之前，自己又重新复习了经典版。

陈美琪： 新版小青幸福多了

2019版《新白娘子传奇》有1992版许仙、小青的饰演者叶童、陈美琪特别出演，在剧中分别饰演许仙的母亲和小青的母亲。叶童、陈美琪时隔27年之后再次合作，叶童透露自己的角色并不存在，一直活在许仙的怀念里，“我们碰面的那一段很难过，他怀着沉痛的心情来看我，但对我来说他只是很

帅的陌生人”。她也特别夸赞新版许仙于朦胧很帅、白娘子很白，“我第一天就跟他们说不要有压力，就做自己，看过1992版的观众会有他们的感觉，但是也有很多新的观众”。

陈美琪笑称新版小青幸福多了，跟男朋友分手还可以跟妈妈哭诉，“当时我却被姐姐教训，还要给对方写一个忘字，多可怜”。她也认为新版小青多了一分小霸王的气质，更灵活了。饰演小青的肖燕也表示第一次见到陈美琪，对方就告诉自己大家喜欢小青就是因为她很护着姐姐、很仗义，也就是现代人很重视的闺蜜情，而自己这版小青的感情线会更加丰富。此外，剧中饰演法海禅师的裴子添，在现场被台下粉丝称赞颜值高，被评为最帅法海。（梁晓雯）

《流浪地球》入围 角逐“天坛奖”

本报讯 昨天，第九届北京国际电影节召开第二次发布会，发布会上公布了“天坛奖”评委会阵容，评委会主席为1994年迪士尼出品的动画电影《狮子王》的导演罗伯·明可夫（与罗杰·艾勒斯联合执导）。组委会还公布了今年电影节入围“天坛奖”主竞赛单元的15部影片，其中郭帆导演的《流浪地球》与陈建斌导演的《如是你闻》两部华语片入围。

据悉，2007年，罗伯·明可夫还执导了成龙、李连杰主演的功夫片《功夫之王》，之后他来到梦工厂，拍摄了《天才眼镜狗》。

除了《流浪地球》和《如是你闻》外，中国与哈萨克斯坦合拍片《音乐家》也入围主竞赛单元，并作为电影节开幕片，影片由胡军、袁泉主演，讲述胡军饰演的洗星海以音乐创作激励中哈人民抗击法西斯的故事。土耳其导演努里·比格·锡兰的《野梨树》，丹麦导演比利·奥古斯特的《幸运儿彼尔》等也在入围名单之列。

除了评委会主席之外，组委会还公布了其他6位评委，分别是西尔维奥·盖约齐、曹保平、谢尔盖·德瓦茨沃伊、刘嘉玲、马基德·马基迪、西蒙·韦斯特。（滕朝）

陈志朋发文回应 肚子赘肉明显： 俺非圣贤 总有缺点



本报讯 4月2日，台湾艺人陈志朋亮相某时装秀场，或高叉毛衣配长靴，或真空披大衣脚踩高跟鞋走秀，小肚子赘肉十分明显（上图），引发网友讨论。

昨天上午，陈志朋在博文回应肚子赘肉明显，笑称：“肉肉是认真的，控制体重也是认真的。”他还表示：“俺非圣贤，总有超级多的缺点，要是每天都在意这些流言蜚语，俺会快乐吗？不会，俺会容易老去。”粉丝纷纷留言支持：“台步超正的！”“做自己就好啦！”（新娱）

“许仙”于朦胧和“白娘子”鞠婧祎